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Посилання на анкет 
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Які питання (проблеми) в роботі вчителя фізичної культури Ви вважаєте найбільш 

актуальними?17 ответов 

Патріотичне виховання та зацікавлення середньої ланки до занять фізичною культурою 

Учні не хочуть займатись фізичною культурою 

збільшується кількісь дітей,які не хочуть взагалі працювати 

Патріотичне виховання та укр. культура на недостатньому рівні 

Впровадження іновацій дуже важко іде - не всі колеги готові до цього 

Зацікавити дітей старших класів 

Залучення українських народних ігор, танцювальні українські рухи. 

Мотивація учнів до занять фізичною культурою. 

Мотивація учня до занять фізичною культурою та зворотній зв'язок з батьками дитини! 

Як зацікавити дитину до занять спортом та фізичною культурою, завдяки саме осучасненню уроку 

фізичною культурою. 

Діти мало займаються на уроку фізкультури мало рухаються на уроках фізичної культури 

Вміння долучити дітей до нових впровадженнь 

Зацікавленність 

Впровадження інноваційних технологій 

Реалізація програми новоі Украінськоі школи 

Не бажання дітей займатися фізичною культурою 

 

 

Запропонуйте тему для наступного семінару ?13 ответов 

Фітнес та сучасні методи викладання фітнесу у школі 



Народні та рухливі ігри (Українські та других народів). 

Підвищення знань педагога хореографа у галузі IT-технологій, естетичне на культурне виховання у 

сфері фітнесу 

інтеграція інших уроків в урок фізичної культури 

Практичний показ роботи вчителя з дітьми. 

Дитячий фітнес у НУШ (логоаеробіка, звіроаеробіка, тощо), як один з розділів семінару. 

Рухливі ігри та народні, руханки, які можна застосувати в класах з малою кількістю дітей. Більше 

поглиблення міжпредметних зв'язків. 

Народні та рухливі ігри та ігри інших держав свтіту 

Ігри для розвитку дітей на уроках фіз. Культ. 

Імпровізація 

Дитячій фітнес на уроках фізичноі культури- практичний аспект. 

Методика вивчення дитячого фітнесу на уроках фізичної культури в початковій школі 

 


